

1 мая – День Весны и Труда

Дорогие земляки!

Искренне поздравляю вас с 1 Мая, с Днём Весны и Труда!

Праздник 1 Мая одинаково любим всеми поколениями и по праву может считаться народным. Для людей старшего поколения он по-прежнему символизирует пролетарскую солидарность, для молодежи – весенний расцвет, созидательную силу природы и человека. Эта дата объединяет всех, кто любит родной край и старается своим плодотворным трудом сделать его изобильным и благополучным.

От всей души хочу пожелать вам хорошего праздничного настроения, как можно больше хороших и ясных дней в вашей жизни. Пусть вас радуют ваши дети, родные и близкие. Здоровья, счастья и благополучия!

В. И. УЛЬЯНОВ, депутат
Тюменской областной Думы,
член фракции «Единая
Россия»

Уважаемые земляки!

Искренне поздравляю вас с праздником Весны и Труда!

С Первомаем мы по традиции связываем надежды на лучшие перемены, уверенность в мирной, счастливой и стабильной жизни.

К этому дню мы стараемся преобразить наши дома, улицы, парки, площади. Дружно выходим на субботники. Викуловчане всегда умели работать сплоченно, самоотверженно, объединяя усилия для достижения общей цели, понимая, что только труд – активный, творческий, радостный – наполняет жизнь истинным смыслом, гарантирует счастливое будущее детей и спокойную старость родителей.

Пусть и сегодня труд каждого из нас будет востребован и оценён по достоинству, пусть он приносит радость и удовлетворение. Пусть эти весенние дни дадут новый заряд бодрости и оптимизма, станут началом позитивных перемен!

От всей души желаю вам крепкого здоровья, счастья, мира, весеннего настроения!

А. С. КРИВОЛАПОВ,
глава района

Поздравляю вас с Днём Весны и Труда!

Этот весенний жизнеутверждающий праздник олицетворяет трудовую солидарность, обновление и надежду на добрые перемены. Он объединяет людей разных поколений и профессий. 1 мая празднуют все, кто своей ежедневной работой стремится сделать жизнь лучше, а нашу страну ещё более процветающей.

Всё, чем по праву гордится Тюменская область, – это результат общих усилий всех тюменцев. Благодаря трудолюбию, энер-



• Коротко о разном В РАЙОНЕ

С огнём шутки плохи

С наступлением весны и установлением тёплой погоды наблюдается рост числа пожаров, причинами которых становятся возгорания сухой травы, высушенных прошлогодних листьев, всевозможного мусора.

Каждый житель района должен сам обезопасить себя и своё жильё. Простые меры предосторожности смогут защитить от пожара: не разводите костры; не сжигайте на территории своих дворов/огородов мусор и прошлогоднюю сухую траву; разместите на своём приусадебном участке ёмкость с водой либо обзаведитесь огнетушителем; в случае обнаружения возгорания сразу сообщайте по телефонам: 01; 8 (34557) 2-30-96 или 112.

Помните! Причины пожаров разные, а виновник один – человек, нарушающий правила пожарной безопасности. Нарушение правил влечёт наложение административного штрафа.

В ОБЛАСТИ

Должникам отключат «голубое топливо»

«Газпром межрегионгаз Север» в Тюменской области пошёл на крайние меры. Несмотря на то, что все граждане, имеющие задолженность по оплате газа, неоднократно уведомлялись об отключениях – некоторые из них проигнорировали требования об оплате. Как итог: к ним применят отключение от системы газоснабжения. Специалисты компании стараются объяснить каждому должнику, что отключение – это крайняя и очень невыгодная мера как для потребителя, так и для самой компании. Основная цель выездной работы – не отключить неплательщиков, а устранить долги. Примечательно, что в ходе начавшегося 22 апреля рейда 265 должников, оказавшись перед перспективой остаться без газа, выплатили все суммы полностью, — сообщают СМИ. Подобные карательные меры применяются компанией не в первый раз.

Дорогие земляки!

гии и неравнодушию каждого из вас обеспечивается стабильное социально-экономическое развитие региона. Но впереди у нас с вами реализация новых амбициозных проектов и планов. Убеждён, вместе мы добьёмся всего задуманного и достигнем поставленных целей на благо Тюменской земли!

Желаю всем вам крепкого здоровья, мира, оптимизма, успехов в созидательном труде и весеннего настроения!

А. В. МООР,
губернатор Тюменской области



Фото Татьяны СУХОВОЙ

В СТРАНЕ

Будем ли платить налог за грядки?

Теплицы и другие хозпостройки, расположенные на земельных участках, могут облагаться налогом.

По общему правилу налогом, который платят жители страны за своё имущество, облагаются только те хозяйственные постройки, сведения о которых есть в ЕГРН или были представлены в налоговые органы из БТИ. В число хозпостроек могут входить бытовые, подсобные капитальные строения, вспомогательные сооружения, в том числе летние кухни, бани. Жилые помещения и гаражи не являются хозпостройками и облагаются налогом как самостоятельная недвижимость. Если хозпостройка капитальная и права на неё всё-таки зарегистрированы, но её площадь не превышает 50 квадратных метров, налог с неё не взимается.

• Навстречу Победе – Волонтёры готовятся к празднику

С 29 апреля в Викуловском районе стартовала ежегодная Всероссийская акция «Георгиевская лента». Добровольцы «Направления Плюс» ходят по улицам села и вручают прохожим символ Дня Победы, а также рассказывают историю появления этого символа. Акция продлится до самого Дня Великой Победы.

Специалисты молодёжной политики приглашают всех жителей района, достигших 6-летнего возраста, принять участие в велопробеге «Спасибо за Победу!» Стартует велоколонна **6 мая в 17.00** от здания администрации Викуловского района. Маршрут следующий: от здания администрации по ул. Ленина до ул. Свободы; затем по ул. Свободы до ул. Гагарина; по Гагарина до ул. К. Маркса; с К. Маркса организованная колонна повернёт на ул. Кузнецова; финишной точкой пробега станет площадь РДК, где всех участников будет ждать полеварная кухня.

Никита БЕЛЯЕВ

ПОДПИСКА – 2019

Уважаемые викуловчане!

Напоминаем, что во всех почтовых отделениях идёт подписка на районную газету «Красная звезда» – на **2-е полугодие 2019 года**, газету можно выписать до 25 числа каждого месяца. Стоимость на **2-е полугодие 2019 года составляет: на 1 мес. – 100 руб. 67 коп., на 3 мес. – 302 руб. 01 коп., на 6 мес. – 604 руб. 02 коп.**
**Спешите на почту!
Оставайтесь с нами!**

• **Навстречу Победе!**

Поддержим акцию «Бессмертный полк»!

Уважаемые жители Викуловского района! Приглашаем вас принять участие во Всероссийской акции «Бессмертный полк», которая проводится у нас в районе на протяжении ряда лет и призвана сохранить память о каждом, кто, не жалея своей жизни, боролся за освобождение нашей Родины. В каждой семье есть свои Герои. Это наши отцы, дедушки и бабушки... Кто-то прошёл всю войну, кто-то погиб в её первые дни... Но память о годах, опалённых войной, хранится в каждой семье, в рассказах родных и близких, в письмах с фронта, на военных фотографиях.

Для всех нас важно, чтобы наши дети и внуки помнили о Великой войне, о том, что сделали для нас деды. Чтобы оживить эту память, призываем жителей района вновь принять участие в акции «Бессмертный полк» **9 Мая 2019 года.**

Наша задача: пронести в День Победы фотографию своего родственника (отца, брата, дедушки или бабушки), ветерана Великой Отечественной войны, которые уже никогда не смогут поучаствовать в параде в честь Дня Победы, но будут с нами в рядах «Бессмертного полка» во время праздничного шествия в колонне.

Желающим принять участие в акции «Бессмертный полк» необходимо к **9 Мая** изготовить увеличенную, отсканированную фотографию ветера-

на Великой Отечественной войны, закрепить её на плотном картоне или другом плотном материале, прикрепить к держателю (рейке) и присоединиться к праздничному шествию.

Формирование колонны «Бессмертного полка» в с. Викулово начнётся с 9.30 на дворовой площадке жилого дома на пересечении улиц Солнечной и Гагарина. **Начало шествия в колонне «Бессмертного полка» в 10.00** возглавят специализированные группы добровольной подготовки к военной службе и воины - интернационалисты.

Маршрут передвижения колонны «Бессмертного полка» будет пролегать по улице Гагарина до улицы Карла Маркса и далее по улице Карла Маркса до улицы Ленина с последовательным присоединением всех желающих принять участие в шествии. **Финальной точкой шествия колонны будет прямая от улицы Ленина по улице Чапаева к площади у фонтана.**

Приглашаем всех, кому дорога память о фронтовиках - победителях, сформировать «бессмертные полки» наших отцов и дедов и пройти вместе с ними, вечно живыми, в праздничной колонне 9 Мая!

Оргкомитет по подготовке к мероприятиям, посвящённым празднованию 74-ой годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941 - 1945 гг.

• **30 апреля – День пожарной охраны РФ**

Уважаемые работники и ветераны противопожарной службы!

Поздравляю вас с профессиональным праздником – Днём пожарной охраны Российской Федерации!

Мастерство, смелость, товарищеская помощь и взаимовыручка, слаженные действия в условиях опасности вызывают глубокое уважение и признание к вам и вашей профессии.

Жители Викуловского района могут быть уверены – они находятся под надёжной защитой высококвалифицированных специалистов, настоящих профессионалов, готовых прийти на помощь в любое время дня и ночи.

Не сомневаюсь, что ваш профессионализм станет залогом надёжной защиты граждан от пожаров и чрезвычайных событий.

Дорогие земляки, спасибо вам за службу! От всей души благодарю не только работников и ветеранов противопожарной службы, но и пожарных-добровольцев за ваш каждодневный напряжённый труд, высокий профессионализм, смелость и оперативность.

Желаю вам крепкого здоровья, счастья, семейного благополучия, неиссякаемого оптимизма и дальнейших успехов в нелёгкой, но почётной работе!

А. С. КРИВОЛАПОВ, глава района



➤ Коллектив 131 ПСЧ // Фото Татьяны СУХОВОЙ.

• **Юбилей. Юбилеры**

ЭТО И ЕСТЬ ЖИЗНЬ...

Золотая свадьба, дата, знаменующая 50-летие супружеской жизни и верности, стала редкостью в наши дни (по статистическим данным, в России отмечает её только каждая 350 семейная пара), а потому она прекрасна и всегда запоминается.

Своей дорогой, непроторённым никем путём шли к этому трепетному и нежному событию простые, ничем особо не приметные в нашем викуловском крае, люди – муж и жена, отец и мать, дедушка и бабушка Тумановы – Пётр Михайлович и Антонина Михайловна.

Глава семейства родом из деревеньки Калманки, что существовала когда-то в составе Балаганского сельсовета. Чистенькая, ухоженная, ставшая ещё давным-давно местом пристанища многим переселенцам из Центральной России, она и для Петра является малой родиной: здесь, 5 августа 1947 года, он появился на свет. С умилением и любовью рассказывает сегодня Пётр Михайлович о своей деревушке, людях, живших в ней, той тёплой, дружеской атмосфере, которая царилась среди них десятилетиями.

– Это была единая дружная семья, в которой все мы были братьями да сёстрами. Тяжко, конечно, приходилось, только-только отгремела страшная война, работали от рассвета до заката – землю пахали, скот выращивали. Но вот та обстановка, то общение между людьми, которые запечатлела моя детская память, не перестают удивлять меня до сих пор: заходи в любой дом – накормят, напоят, спать уложат, помогут... Замков на вход-



➤ А. М. и П. М. Тумановы // Фото 1979 г. из семейного архива.

ных дверях никогда не было, не знали, что это такое...

Затем была Балаганская школа; после окончания 8 классов – Ишимская школа механизации, в которой вчерашний школьник приобрёл специальность тракториста. Ну, а потом, как водится, работа по выбранной профессии в колхозе имени Энгельса, правда, недолго: вскоре парня направили по линии военкомата на курсы шоферов в автошколу ДОСААФ.

Отслужив срочную, вернулся солдат домой, отгулял положенный отпуск и махнул к родственникам в с. Партизан Абатского района. Здесь, в 1967 году, началась, можно сказать, его самостоятельная мужская жизнь.

...У Тони Агешинной, будущей спутницы жизни Петра Туманова, стезя складывалась несколько иначе: после окончания Маслянской

школы (ст. Маслянская, Абатский район) девушка сразу поступила в Ишимское медицинское училище. На втором курсе по наставлению подруги и интереса ради начала переписку с солдатом-срочником, которая со временем переросла чуть ли не в необходимость каждого дня, а потом – в нечто большее. Воочию, как говорится, переписчики познакомились только через год, когда, демобилизовавшись, проездом домой сержант Туманов первым делом заглянул в общежитие Ишимского медучилища... Слов нет – понравились молодые друг другу.

Свадьбу отыграли тихую, скромненько, без шумных оркестров и высоких гостей.

– Не на что было, – смеётся Антонина Михайловна, – да и новыми друзьями ещё не успели обзавестись: я только начала работать медицинс-

кой сестрой в хирургическом отделении Викуловской районной больницы, куда распределили после окончания училища. Очень понравилась село – всё в садах, в зелени; очень понравился главврач – Геннадий Михайлович Хомутских, с виду серьёзный, даже строгий, а на самом деле – душевный человек и прекрасный специалист. Сколько живу – столько и буду помнить своего наставника. А главное же, конечно, люди – добрые, отзывчивые, понимающие, приятно с такими общаться.

Ну, а Пётр в Викулово, на первых порах, устроился в автоколонну – 1319, шоферил, возил на своём «Зиле» всё, что придётся: и грузы со станции Ишим, и зерно с полей на элеватор во время крестьянской страды. Затем некоторое время трудился в кинесети, колесил по району, доставляя банки с фильмами по установкам, а весной 1971 года перешёл на работу в райбольницу, на «скорую», откуда в августе 2008 года и «выписался» на пенсию.

– Вот так и вся жизнь прошла, – улыбаясь, говорит Пётр Михайлович. – Работа, заботы да хлопоты домашние – ежедневные. А в деревне без этого никак. Полный двор скота с Тоней держали: и крупно-рогатый был, и поросята, и птица. Огород опять же. За всем успевали. А сейчас... Кошка да Шарик в будке. Забросил охоту, с которой был с детства неразлучен, на рыбалку и то стал реже выбираться. А бывало, возами рыбу с приятелями возили и зимой, и летом. Всё незаметно большемросло.

Да, что не говори, а время берёт своё. Кажется, незаметно пролетели те тридцать с лишним лет служения медицине у Антонины Михайловны, сорок лет шоферского долга – у Петра Михайловича. Одно утешение – не напрасным были эти лета. Об этом, более чем красноречиво, сами за себя говорят многочисленные дипломы, благодарственные письма, почётные грамоты различных ведомств, в том числе и Губернатора Тюменской области и Облдумы, и звания «Ветераны труда».

...В 1975 году Тумановы переехали в новую квартиру. Сколько было радости у новосёллов! Есть где развернуться – три просторных комнаты, земля под надворные постройки, небольшой огород под боком! Обустроили постепенно жильё супруги под свой вкус; водопровод хозяин в дом провёл, канализацию, а за ними – газ. Живи и радуйся, городские условия. Дети подрастать стали, а уж когда внуки пошли... Это и есть жизнь: с радостями и огорчениями, взлётами и падениями, с ежедневными заботами о делах насущных, близких своих и родных людей. И семья Тумановых живёт ею – этой полнокровной, объёмной, Богом отпущенной жизнью. И пусть завтра, 1 мая, как и 50 лет назад, несмотря ни на что, на ваших лицах, дорогие Антонина Михайловна и Пётр Михайлович, будут сиять только улыбки и светиться радость. Ведь вы ещё такие молодые! С юбилеем вас, с золотой свадьбой! Горько!

Аркадий БЕРЕЗИН

• **Пожароопасный период****Внимание всем службам!**

В связи со сходом снежного покрова с 19 апреля пожароопасный сезон установлен на территориях Абатского, Армизонского, Аромашевского, Бердюжского, Викуловского, Исетского, Ишимского, Казанского, Нижнетавдинского, Омутинского, Сладковского, Сорокинского, Тюменского, Упоровского, Юргинского, Ялуторовского, Ярковогского муниципальных районов, Заводоуковского, Голышмановского городских округов. На территориях Вагайского, Тобольского и Уватского муниципальных районов пожароопасный сезон будет установлен с 26 апреля 2019 года.

Пожароопасный период устанавливается в целях обеспечения пожарной безопасности и усиления охраны лесов от пожаров в Тюменской области в соответствии со статьями 11, 51, 53, 83 Лесного кодекса РФ, постановлением правительства РФ от 30.06.2007 № 417 «Об утверждении Правил пожарной безопасности в лесах», пунктом 490 Правил противопо-

жарного режима в РФ, утвержденных постановлением правительства РФ от 25.04.2012 № 390 «О противопожарном режиме».

На период действия особого режима жителям запрещено разводить костры, сжигать сухую траву и мусор, стерню, порубочные и пожнивные остатки, проводить иные пожароопасные работы в границах поселений и городских территорий, дачных кооперативов и на приусадебных участках.

В этот период департамент лесного комплекса Тюменской области будет обеспечивать контроль за принятием подведомственными учреждениями мер по недопущению распространения лесных пожаров, в том числе усилит федеральный государственный надзор в лесах.

Подведомственным департаменту ГБУ «Тюменская авиабаза» будет установлено дежурство лесопожарных групп, проведено наземное и авиационное патрулирование лесов в целях обнаружения

лесных пожаров в соответствии с классом пожарной опасности в лесах по условиям погоды. ГКУ «Тюменьлес» усилит пожарный надзор в лесах.

Региональные диспетчерские службы лесного хозяйства обеспечены бесперебойной работой по приёму, обработке и передаче сообщений о пожарах и координации принимаемых экстренных мер по ликвидации лесных пожаров.

В связи с установлением пожароопасного сезона УМВД РФ по Тюменской области и ГУ МЧС РФ по Тюменской области рекомендовано оказывать помощь в обеспечении пожарной безопасности в лесах, усилить охрану общественного порядка и объектов, обеспечивающих жизнедеятельность населения, в местах пожаров и на прилегающих к ним территориях, усилить меры профилактики пожаров в населённых пунктах и на объектах, расположенных в лесных массивах или примыкающих к ним.

Органам местного самоуправления рекомендовано вести информирование о пожарной ситуации в лесах и принимаемых мерах по охране лесов от пожаров, активизировать пропаганду мер пожарной безопасности среди населения.

Гражданам и юридическим лицам, осуществляющим в соответствии с Лесным кодексом РФ использование лесов и осуществляющим мероприятия по охране, защите и воспроизводству лесов, необходимо соблюдать правила пожарной безопасности в лесах.

В случае обнаружения возгораний в лесу необходимо незамедлительно сообщить по телефону:

– 8-800-100-94-00, 8-800-100-19-70 – **БЕСПЛАТНАЯ ПРЯМАЯ ЛИНИЯ ЛЕСНОЙ ОХРАНЫ**;
– 8 (3452) 32-41-71, 8 (3452) 62-42-23 – **РЕГИОНАЛЬНЫЙ ПУНКТ ДИСПЕТЧЕРСКОГО УПРАВЛЕНИЯ**;

– через мобильное приложение «Берегите лес».

Анна КОРНЕЛЮК,
пресс-секретарь ДЛК ТО

• **Экология****«Моря России: угрозы и сохранение»**

В апреле в коррекционной школе для обучающихся 5-6 классов был проведён Всероссийский экологический урок на тему «Моря России: угрозы и сохранение».

Цель – дать школьникам представление о значении морей и океанов в жизни всех живых существ нашей планеты и об угрозах, от которых необходимо защищать водный мир.

Школьники познакомились с историей развития современных знаний о морских экосистемах, выяснили, почему моря и океаны жизненно важны для всех существ, обитающих не только в воде, но и на суше, рассмотрели примеры воздействия человека на водную среду и увидели последствия.

В ходе урока ребята просмотрели презентацию, показали моря России на карте, поработали с карточками-заданиями «Исследование угроз» и получили в подарок карманные книжки.

Я считаю, что данный урок полезен и интересен для учащихся, а полученные знания пригодятся как на уроках биологии и географии, так и в жизни.

Екатерина ЛЕОНЧИКОВА,
педагог коррекционной школы

• **«Библионочь – 2019»****Краеведческий круиз в историю района**

19 апреля в Викуловской библиотеке мероприятие для любителей книги началось в вечернее время. А дело в том, что в этот день состоялась Всероссийская социально-культурная акция «Библионочь».

Открыли мероприятия самые маленькие читатели в детской библиотеке, после уроков пришли сюда ребята 3-4 классов. О творчестве детских писателей Тюменской области рассказала ребятам Г.А.Лаптева. Произведения

П.Ершова, К.Лагунова, Г.Кайгородова, А.Шестакова вспомнили школьники, ответили на вопросы, посмотрели кукольный театр. Арт-салон, увлекательное путешествие в мир творчества. И хорошо, если с такой встречи ребята уйдут с книжками, заинтересуются книгой, захотят сами прочитать. А книги на полках готовы увлечь самых разных детей, есть в них новые современные сюжеты, сказки, стихи. Энциклопедия для школьников

включает в себя ответы на множество вопросов.

Взрослое поколение читателей пришло на мероприятие вечером. В этом году такая встреча посвящена юбилейным датам: 95-летию нашего Викуловского района и 75-летию образования Тюменской области.

В фойе библиотеки – выставка творческих работ умельцев. Вышивка, плетение из бумажных трубочек, вязание, цветы из изолона, каж-

дый мог оставить свой отзыв, написать пожелания. Пенсионеры, специалисты, школьники собрались в книжном храме, более 80 человек, оставив дела домашние, пришли на встречу. Многие – постоянные участники таких мероприятий, кто-то – пришёл впервые. Но провести своё время в неформальном общении и познавательном досуге смогли все.

Краеведческий круиз для собравшихся напомнил историю нашего края. В презентации – самые значимые места района, события. Уходят в историю годы, но в памяти земляков бережно хранятся дорогие сердцу моменты, фотографии, видеозаписи. Из них и складывается пласт прошлого, исторический эпизод.

После введения в тему участникам было предложено разделить по интересам: для любителей кино демонстрировался художественный фильм «Тобол», в арт-салоне «Рукотворное чудо» умельцев ждала О.Х. Курлаева, она подготовила мастер-класс по изготовлению розы из фоамерона. Материал новый, как с ним обращаться и как снимать выкройку и делать цветочные лепестки – всё это узнали те, кто предпочёл поработать руками. В читальном зале соревновались эрудиты: две команды отвечали на вопросы, набирая очки, затем пробовали себя в подвижных играх, которые ушли в прошлое, говорили о достопримечательностях нашего края.

Кульминационным моментом «Библионочи» для читателей стала встреча с поэтами-земляками литературного объединения «Оттепель». Внимание собравшихся поэты представили свои стихи, исполнили песни.

Татьяна СУХОВА,
фото автора



➤ На мероприятиях в детской библиотеке.



➤ Вечерние встречи.

Объявления, реклама

ПРОДАЮТ

2-комнатную благоустроенную квартиру в двухквартирном доме в с. Викулово. Имеются: гараж, погреб, тёплый двор, баня, земельный участок с теплицей. Цена – при осмотре. Тел.: 2-45-49, 8-982-131-24-98.

срочно благоустроенный дом (71,7 кв. м) по адресу: с. Викулово, ул. Комсомольская, 11. Имеются: газ, водопровод, земельный участок (12,9 сотки). Тел.: 2-34-21, 8-908-863-21-67.

дрова берёзовые. Тел. 8-982-972-68-01.

поросят (1,5 мес.). Тел. 8-922-071-57-92.

3, 7, 10 и 13 мая на рынке с. Викулово с 9 часов у магазина РайПО – продажа цыплят бройлеров, утят, гусят! И. П. Швед.

3, 6, 10, 13 мая с 9.00 до 11.00 и каждую пятницу на стоянке напротив магазина «Ташкент» – продажа бройлеров, индюшат, индоутят, утят, гусят, мулардов, кур-несушек, кормов. Тел. 8-904-889-16-21.

3 мая с 9 часов утра на рынке состоится продажа сажёнок ремонтантных сортов малины и викинии, также смородины, крыжовника и жимолости. В наличии имеются: яблони, сливы и груши на карликовом и клоновом подвое, не боящиеся грунтовых вод, имеющие высокую зимостойкость и большой урожай, такие как яблоня Кроха, слива Синельга, груша Вековая и многие другие, г. Курган.

АВТОКРЕСЛА, игрушки, КОЛЯСКИ, кровати, ХОДУНКИ, стульчики для кормления, КОМПЛЕКТЫ В КРОВАТКУ, ванночки, ТОЛОКАРЫ, качалки, КАТАЛКИ и многое другое. ОФОРМЛЯЕМ КАРТУ РАССРОЧКИ «ХАЛВА». Рассрочка без первоначального взноса. Работаем без выходных и перерывов. С.Викулово, ул. Куйбышева, 30, тел. 2-56-06.

ИП Шабанин П. П. В НАЛИЧИИ: автошины, велосипеды, теплицы, кованные изделия, качели, мотоблоки – большой выбор, печи для бани, ритуальные оградки, бытовая техника (холодильники, мороз. камеры, плиты, СВЧ, пылесосы, утюги, телевизоры, посудомоечные машины, стиральные машины и мн. др.), автоклавы, перег. аппарат МАГАРЫЧ, а/мойки, плитка тротуарная, бордюры, большой выбор строй-материалов, семена, электроинструмент, товары для охоты и рыбалки и мн.др. Кредит ОТП банк, лицензия 2766 от 27.11.2014 г., ТЕПЛИЦЫ – рассрочка без процентов. Тел.: 2-34-33, 8-908-875-05-22.

ЗАКУПАЮТ

КРС, баранов, железо, цвет. медь. Тел. 8-982-986-19-63, Саша.

УСЛУГИ

БУРЕНИЕ СКВАЖИН. Гарантия. Разведка. Опыт 11 лет. Тел. 8-904-463-52-78.

Дорогие дамы! Приглашаю на процедуры татуажа бровей, век и губ, омолаживающего массажа лица, наращивания и ламинирования ресниц, оформления и окрашивания бровей. Жду вас ежедневно по адресу: с. Викулово, ул. К. Маркса, 34 (гостиница). Запись 8-950-483-81-97.

Монтаж кровли (сайдинг). Перекрывают крыши. Качественно, недорого. Доставка. Продажа профлиста, черепицы, сайдинга. Тел. 8-960-923-00-08. Замер и расчёт бесплатно.

ИП Калинин В. А. Ночное такси до ТЮМЕНИ. Тел.: 8-950-492-84-46, 8-919-952-07-87.

Такси Викулово – Тюмень – Викулово, ежедневное отправление из с. Викулово в 01.30 ночи, доставка по городу до места. Из г. Тюмени забирают с места. Работают также под заказ. Тел.: 8-950-494-77-77, 8-963-056-77-77.

МОНТАЖ ПРОФИЛЬ - только качественный монтаж!

ДОГОВОР • ГАРАНТИЯ • РАССРОЧКА • КРЕДИТ

ПЕНСИОНЕРАМ И МНОГОДЕТНЫМ СЕМЬЯМ **ДОП. СКИДКИ!**

УСТАНОВКА ВЕНТИЛЯЦИИ

МОНТАЖ: МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА • ПРОФНАСТИЛ ПОД КЛЮЧ КРОВЛЯ

МОНТАЖ: БЛОК-ХАУС • САЙДИНГ L-БРУС • ПАНЕЛИ ПОД КАМЕНЬ

СТРОИТЕЛЬСТВО: НАВЕСЫ • ЗАБОРЫ ПРИСТРОЙКИ

КРОВЛЯ под ключ (материалы включены)
из профнастила от 700^{р/м²}
из металлочерепицы от 800^{р/м²}

МОНТАЖ САЙДИНГ под ключ (материалы включены)
металл от 1150^{р/м²}
L-брус металл от 1450^{р/м²}
виниловый от 1100^{р/м²}

ЗАБОРЫ под ключ (бетонирование и калитка включены в стоимость)
из профнастила от 1300^{р/м²}

ПРИСТРОЙКА под ключ (материалы включены) от 1900^{р/м²}

по доступным ценам

сайт: www.mon-prof.ru
тел.: +7 (3452) 54-82-86 8-963-454-82-86

• За здоровый образ жизни

«Кубок Дружбы»



Раннее солнечное утро 19 апреля, мы, преподаватели и учащиеся Викуловской коррекционной школы, вновь едем в Карасуль. Получив приглашение на «Кубок Дружбы», за две недели начали тренировки по волейболу (педагоги), пионерболу (учащиеся), настольному теннису, шашкам, дартсу. В Карасуле встречали нас как давних знакомых, и не мудрено, ведь в марте наша команда учащихся уже была здесь на конкурсе профессионального мастерства «Человек славен трудом». Честь школы защитили дети достойно! Предстоит новое испытание...

В Карасульскую школу приехали команды из Юргинской, Омутинской, Казанской, Викуловской коррекционных школ. Жеребьевка распределила команды на 2 подгруппы. Наша команда учащихся состояла из учеников 8-9 классов: Мосиевских Анастасии, Коржева Даниила, Соболевских Анастасии, Шаляпиной Надежды, Шейфера Ивана, Сосновских Анастасии, Прокуронова Алексея, Бояркиной Кристины, Чердакова Павла. Соревнования были напряжёнными на протяжении всего времени.

Как эмоционально болели все за команду по пионерболу, игравшую за 1-2 место! Молодцы ребята, играли самоотверженно, но всё же мы уступили хозяевам. Финальная встреча по волейболу у педагогов свела нашу команду с волейболистами из Казанского. Хочется отметить, что наша команда женская, а в составах противников четыре мужчины и две женщины, как и предусмотрено по положению. Второе место по волейболу наше. Уставшие, но довольные результатами, ожидаем награждения...

Дружная команда учащихся и преподавателей МАОУ «Викуловская СОШ №1» – отделение Викуловская специальная (коррекционная) школа заняла призовые места в 7 спортивных видах соревнований. «Кубок Дружбы» был вручен хозяевам спартакиады – «Карасульской специальной (коррекционной) школе – интернату».

Мы приглашены на очередные соревнования в 2020 году. До скорой встречи, Карасуль!

Елена МЫСЛИЦЕВА,
педагог-психолог школы

Уважаемые жители Викуловского района!

После перехода на цифровое эфирное телевидение программа «Провинция» продолжает свою трансляцию в аналоговом вещании на канале «Тюменское время». Для того чтобы переключиться между «аналогом» и «цифрой», вам необходимо нажать на кнопку TV/AV, либо SOURCE. Цифровое телевидение будет работать при режиме AV, а аналоговое – при TV.

В связи с предстоящими праздниками выпуск программы «Провинция» в ближайшие две недели выйдут в эфир по изменённому графику: 1 и 2 мая; 6, 7, 8 и 9 мая в 17.30.

• Сообщает 02

Трезвым за руль

За истёкший период 2019 г. сотрудниками ОГИБДД МО МВД России «Ишимский» на территории обслуживания выявлено 212 нетрезвых водителей. Их привлекли к административной ответственности. 27 человек сели пьяными за рулём повторно, все привлечены к уголовной ответственности. По вине пьяных водителей в 2019 г. зарегистрировано 2 ДТП.

Пьяный водитель за рулём автомобиля — это происшествие, последствия его трагичны. У водителя в состоянии опьянения нарушаются функции внимания и координации движения, увеличивается время реакции. Требуется больше времени для оценки дорожной обстановки и выполнения необходимых действий. Употребление 100 г водки увеличивает вероятность дорожно-транспортного происшествия в 2 – 3 раза, 200 г водки – в 15 раз.

Госавтоинспекция призывает всех участников дорожного движения также не оставаться равнодушными к этой проблеме и сообщать в полицию о людях, которые ведут себя на дороге неадекватно, непредсказуемо, предугадать их действия и последствия невозможно. Полностью спокойным за дорожную обстановку можно быть только тогда, когда люди, позволившие себе выпить спиртного, будут либо ходить пешком, либо пользоваться общественным транспортом. Только в этом случае дороги нашего района станут безопаснее.

Штраф за пьяную езду — серьёзнейшее административное нарушение, предусматривающее в качестве ответственности не только лишение ВУ, но и выплату крупного штрафа: лишение ВУ – от 1,5 до 2 лет; штраф – 30 000 р. Наказание для владельца ТС несколько не изменится, если он передаст управление автомобилем другому пьяному водителю — те же 30 000 р. штрафа и лишение прав.

ОГИБДД МО МВД России «Ишимский»

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области

Учредитель газеты – Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области. Выходит 104 раза в год по вторникам и субботам.

6+

Адрес учредителя: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45. Адрес редакции: 627570, с. Викулово, ул. Ленина, 5.
E-mail: vik_red@mail.ru
Главный редактор С. В. АНГЮХОВА, телефон – факс 2-41-36.

Редактор СУББОТИНА О. Н., тел./факс 2-43-31; обозреватель НАУМОВА А. В., тел. 2-42-32; обозреватель СУХОВА Т. Л., тел. 2-31-55; редактор сайта БЕЛЯЕВ Н. В., тел. 2-42-32. Гл. бухгалтер ПЛЕСОВСКИХ Т. В., тел./факс 2-34-41. Заведующая отделом продаж АЛЯКИНА Н. В., тел. 2-42-31.

Издатель – автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Красная звезда». Адрес: с. Викулово, ул. Ленина, 5. Номер набран и сверстан в компьютерном отделе редакции газеты «Красная звезда». Отпечатан в Ишимской типографии по адресу: 627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Портал СМИ Тюменской области: <http://tyumedia.ru/>. Наш сайт: <http://vikulovo72.ru/>.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01405 от 22 декабря 2016 г.

Объявления, поздравления, реклама принимаются в рабочие дни с 8 до 16 часов (перерыв с 12 до 13 часов). Ответственность за их содержание несут рекламодатели. Рекламные услуги подлежат обязательному лицензированию, а товары – сертификации. Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с мнением редакции.

Подписной индекс – 54334. Тираж 2462 экз. Заказ № 35.